

# ПРЕМИЯ «ЖЕНЩИНА-РУКОВОДИТЕЛЬ» ЖДЁТ НОВЫХ УЧАСНИЦ



**Р**егиональная премия «Женщина-руководитель 2018» для самых ярких, активных, энергичных, творческих представительниц прекрасного пола стартовала!

Участницами станут директора и сотрудники производственных предприятий, общественных организаций, образовательных учреждений, руководители подразделений и филиалов, начальники отделов, индивидуальные предприниматели, «звезды» творческих профессий, авторы общественных проектов и многие другие. Из года в год Премия привлекает настолько многогранных и удивительных женщин, что



нельзя подвести всех под единый стандарт, и каждый раз Оргкомитет создаёт новые номинации.

Даже во время голосования члены жюри (это представители Правительства Самарской области, Самарской Губернской Думы, общественности) удивляются, как раскрывается в своём портфолио участница. Зная многих директоров только с профессиональной точки зрения, конкурсная комиссия поражается, узнавая об их творческих, общественных достижениях. Премия «Женщина-руководитель» состоится в восьмой раз, за это время более 380 руководителей прекрасного пола были удостоены дипломов и высших наград конкурса.

Традиционно региональный конкурс поддерживают Правительство Самарской области, Самарская Губернская Дума, главы муниципальных образований региона, общественные деятели и некоммерческие организации. К выбору победителей привлекаются эксперты отраслей, представители профильных министерств, законодательной власти, что позволяет говорить об объективности и независимости конкурса.

Победители Региональной премии будут выдвинуты на федеральный тур, который организуется Всероссийской общественной организацией «Ассамблея женщин-руководителей». Самарская область единственная в России направляет на федеральный тур конкурса не одного претендента, а делегации женщин-руководителей, которые удостаиваются наград от Совета Федерации ФС РФ, Государственной Думы.

Год назад Региональная премия «Женщина-руководитель» собрала 80 участниц, все они были удостоены наград различной степени. Церемония награждения не стала формальностью, и это особенно понравилось всем гостям. В тёплой обстановке,



среди коллег и близких женщины почувствовали себя настоящими принцессами, наконец, смогли оставить груз ежедневных забот и отдохнуть душой.

Шесть участниц представили Самарскую область на всероссийском конкурсе. Глава сельского поселения Хворостянка Галина Маркееva и заведующий отделением, и.о. заместителя главного врача по акушерству и гинекологии ГБУЗ СО «Самарская городская клиническая больница №1 им. Н.И. Пирогова» Наталья Денисова признаны победителями в конкурсе «Лучший руководитель года». Директор ООО «Елена Плюс» Елена Некорынова, главный агроном Сельскохозяйственного акционерного общества «Овощевод» Наталия Иванова и председатель «Летниковского сельского потребительского общества» Елена Свиридова получили награды в конкурсе «Женщина-лидер. XXI век», а индивидуальный предприниматель Вера Лапшинская – в конкурсе «Молодой директор России».

Традиционно оргкомитет конкурса, куда вошла и главный редактор журналов «Леди-клуб» и «Самара & Губерния» Юлия Галочкина, учредит более 15 номинаций. Некоторые из них – узкопрофильные. Например, номинации «Образование», «Дошкольное образование», «Медицина», «Культура» всегда самые многочисленные – в них участвуют директора государственных, муниципальных, частных учреждений. Новые звёзды бизнес-сообщества Самарского региона зажигает номинация «Женщина-предприниматель». Это настоящие труженицы, воодушевлённые и ответственные за тех, кого «приручили», – сами они скромно не признают заслуг, поэтому их очень часто номинируют партнёры или коллеги по работе.

Женщина, а тем более женщина-руководитель, так многогранна, что иногда трудно выделить для участницы узкопрофильную номинацию. С 2012 года для участниц, которые ярко проявляют себя в работе, в общественной жизни, имеют творческие увлечения, служат надёжными хранительницами семейного очага, учреждены такие номинации, как «Женщина-лидер», «Творчество и креатив».

«Что предполагает участие в Премии?» – часто задают вопрос. Участницы самостоятельно или с помощью своего коллектива готовят пакет документов, который включает в себя анкету с информацией о руководителе, портфолио. Именно портфолио – главная визитная карточка, от которой зависит решение конкурсной комиссии. Важно разместить в нём информацию о себе, описав свой труд, любимое дело. Оценки жюри выставляет по 15 критериям на основе информации, представленной в портфолио. В прошлом году Оргкомитет предложил идею проведения мастер-классов на разные темы, важные для женщин. Психолог, арт-терапевт Татьяна Петрова провела для участниц семинар «Семья и/или карьера», на котором в инте-

рактивном общении женщины смогли увидеть свои приоритеты и принять решения по проблемным вопросам. Имиджетерапевт Татьяна Бусыгина рассказала о том, что образ, верно подобранный стиль одежды позволяют чувствовать себя комфортно и добиваться поставленных целей. В этом году темы мастер-классов будут выбраны по итогам опроса участниц. Приём документов на Премию продлится до 25 января 2019 года. Церемония награждения традиционно запланирована на конец февраля – начало марта, перед самым весенным и красивым праздником. На церемонию приглашаются все участницы, которые будут отмечены наградами и подарками от партнёров Премии. Многие женщины приглашают с собой коллег, супругов, детей, чтобы разделить с ними этот праздник.

## КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ?

Заявки на своего руководителя или сотрудника может подать предприятие или организация, а также сама участница.

Подробная информация и документы размещены на сайте [trpsamara.ru](http://trpsamara.ru) под баннером конкурса, а также в соцсети ВКонтакте в группе [vk.com/womansamara2018](https://vk.com/womansamara2018). Все вопросы вы можете задать представителю Оргкомитета по телефону +7 927 654 62 02, Алина Сазонова.



ГАЛИНА МАРКЕЕВА,  
глава сельского поселения Хворостянка:

– Когда человек добивается результатов в своём деле, хочется поделиться наработанным. В такой момент я и получила приглашение к участию в премии «Женщина-руководитель 2017» и поняла: «Нужно!» Всей администрацией поселения мы собирали документы, переживали: «Примут ли, достойно ли мы представили свою работу, в которую вкладываем душу?»

Церемония награждения была очень волнительной. Вокруг так много успешных женщин – доктора, педагоги, руководители крупнейших школ, предприятий Самарской области. Всё очень красочно! Мне вспомнился конкурс среди сельских поселений в Москве, настолько всё было продумано, чётко и торжественно. Очень приятно было познакомиться, пообщаться: много новых лиц и старых знакомых, душевная и в то же время великолепная, парадная атмосфера.

Меня среди других победителей выдвинули на федеральный конкурс в Нижний Новгород, и эта поездка запомнилась надолго. Снова волнение: «Получится ли?» Познакомилась со своими коллегами из других регионов, с некоторыми мы продолжаем общаться, обмениваемся идеями, документами. Меня попросили выступить, рассказать о работе в поселении, и доклад был очень тепло принят. Участницы отмечали, что Самарская область всегда представлена достойно!

Уверена, что женщинам нужно участвовать в таких мероприятиях, потому что мы постоянно в рутине, а душа все же нуждается в празднике, признании.